

广播梦工场 2

播音投稿活动——父母亲快乐！

文章 A：约翰牛顿的母亲

（来源：《献上今天》母亲节特辑 2018）

第一步：打招呼

➤ 例子：听众朋友你好！／平安！我是 （昵称）。

第二步：祝福语

➤ 例子：在母亲节里，祝福 （每一位母亲／自己母亲的昵称） 母亲节快乐！（可以简短分享）

第三步：串连

➤ 例子：今天，我要跟你分享约翰牛顿与母亲的故事。

第四步：顺稿、改稿、读稿（注意：广播不是朗诵，而是对人讲话）

约翰牛顿是十八世纪的圣诗作者与布道家，他的诗歌流传了近三百年，其中包括最著名的一首诗歌就是《奇异恩典》。约翰牛顿出生于 1725 年的英国伦敦，他的父亲是西班牙人，从事航海事业；他的母亲是一位虔诚的基督徒，非常渴望儿子能接受良好的教育，希望他以后能够成为牧师。为此，母亲常在神面前为儿子祈求，甚至当约翰稍微懂一点言语的时候，就开始带着他熟记圣经的经文与诗歌。但不幸的是，约翰牛顿的母亲在他七岁那年病逝，父亲再娶的妻子不信上帝，他们的家庭生活不再和睦。

十一岁的约翰牛顿跟着父亲上了船，开始航海的生活，随之染上了水手们放荡的恶习，吃喝嫖赌，无所不为。他偶尔在无力自拔时，就会想起母亲的信仰，提醒他要悔改，但他又实在受不了诱惑。到他十九岁那年，因为他是有经验的水手，而被征召接受海军训练。然而，因受不了严苛艰苦，约翰牛顿企图跳船逃役，却被抓了回来，被铁炼锁住。被囚禁了六个月后，他有机会转而去一艘贩卖奴隶的商船服务，成了船上的苦工。

他在上当苦工四年后，约翰在二十三岁时，终于被父亲救出来，却在回英国途中，遇到强烈暴风雨。船在浮沉之际，约翰牛顿想起年幼时母亲教导他所背记的圣经经文，于是他向神祈求，并愿意将自己奉献给主，永远作主耶稣基督的仆人。这个祈求让他在风暴中得着新生。

直到 1764 年，三十九岁的约翰被圣公会按立为牧师。他母亲盼望他成为牧师，为他祷告三十年，在约翰几乎历经人世沧桑后，终于得着了答应。

约翰一直为神作工，到八十二岁退休，但即使在他记忆力衰退之时，他清楚记得两件事：一、自己是个大罪人，二、基督是他伟大的救主。在他离世前，他为自己写下了墓志铭：“约翰牛顿，神职人员，曾放荡不检、不信神，在非洲做过奴隶的仆人；借我们满有怜悯的救主耶稣基督，得蒙保守、医治和赦免。”

约翰母亲的祷告，见证了不论时间多么长，环境多么恶劣，但神是信实的那一位。因此，在约翰的诗歌中，有一句说到：“从前我是瞎眼的，现在我看见了。”这是何等惊人、奇异的恩典！